



## **В Омской области проводится проверка по факту авиационного инцидента с самолетом А-320**

10 января 2014 года около 9 часов 30 минут в аэропорту города Омска произошла задержка вылета самолета А-320. По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка. По предварительным данным, воздушное судно компании «Аэрофлот» выполняло пассажирский рейс по маршруту Омск – Москва (Шереметьево). На борту находились 134 пассажира и 3 члена экипажа. В процессе приготовления самолета к взлету сработал датчик сигнализации «пожар в двигателе». По этой причине командир воздушного судна принял решение прекратить запуск двигателя. В результате авиационного инцидента никто из находившихся на борту не пострадал. В ходе осмотра воздушного судна было установлено, что возгорания на борту самолета не произошло, а имело место «ложное» срабатывание датчика сигнализации. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598632>